

固体表面物理化学国家重点实验室

第五届学术委员会第二次会议

会议纪要

2017年1月4-5日,固体表面物理化学国家重点实验室第五届学术委员会第二次会议顺利召开。本次会议是2014年换届组建的第五届学术委员会的第二次会议,参会人员包括顾问万惠霖院士、吴新涛院士,委员方维海院士、帅志刚教授、孙世刚院士、谭蔚泓院士、田中群院士、王野教授、谢毅院士、谢在库教授、杨金龙教授、赵东元院士、赵宇亮教授、庄林教授,厦门大学科技处副处长毛通双,化学化工学院院长江云宝教授、党委书记林辉,以及实验室全体固定人员。科技部基础研究管理中心、国家自然科学基金委员会的有关领导也莅会指导。学术委员会主任、中科院院士、厦门大学教授孙世刚主持会议。

会议听取了实验室主任王野教授的2016年实验室工作报告,郑南峰、周志有、朱军和汪骋等四位教授的自主课题重点研究项目进展报告,洪文晶、侯旭、苏培峰和孔祥建等四位新聘人员的工作汇报。会议同时审议了2016年度实验室拟资助的开放课题项目。

与会委员们一致认为实验室在科研文化建设、科学研究成果和青年人才培养等方面令人印象深刻,并希望实验室进一步加强实验室的整体规划和决策,从国家层面承担更重要的任务;进一步聚焦实验室特色,注重引领性工作的产出,注重应用开发工作;进一步加强青年人才的培养和引进,大力推进青年PCOSS fellow的实施;进一步重视提升实验室的凝聚力,推进实验室科研文化的发展等等。